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Definizione, - Doto il sistems lineare stazionario < empo continuo

x(E)= Ax (k)

i Jicono MOD1 DEL Si15TEMA tolle le funzioni d) ffevent che o trovano
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% () = Xo



X & lo stato del sistema,

Dats TeR™ non simgolare, definiamo un nuove stato:
Z=T"x
Qual " I'equazione dinamica che vegola fevoluzione dr 2 7
2= T'x®): T Ax®)+pul®)] =
* TTAXR) + TP ule)= TIAT 20)+ T Bu(t)
= Z\z(l:)+ Eu({:) x((:iTzs({:)
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e due_ Y'APP\{"QJQ/\‘l‘QZfoy\f Sovip éfse brican e @?ux\/a!@nl‘l‘ Se 65!5+€ T
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COROLLARIO - Lo steto di un sistema nony e unico.
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Ragionoment assolv tamenle analoghy’ possovo esseve cipetuh’g #m’oo disereto

X (k)= Ax (k)4 Bull)
a(k% Cx U+ Dulk)

x(0)= Xo
Date Te R™ non gungolare, defimomo un muove stato
2=T7x
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